

మాదిగ ఉప కులాల వర్గానికి చెందిన ఎంపీ అభ్యర్థిగా టీకెట్ తెచ్చుకున్న వారికి పూర్తి మద్దతు

● మహనీయుల ఆశయ సాధన సంఘం వ్యవస్థాపకుడు బొంకాల కైలాసం

టీవీవీడియో, జనవరి 21, పెద్దపల్లి:



పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని కమాన్ ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని, వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు కైలాసం మాట్లాడుతూ... రాజీయే పార్టీ మెంబర్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అయినా, బీజేపి పార్టీ అయినా, బీఎస్పీ పార్టీ అయినా, డిఎమ్ కె పార్టీ అయినా పెద్దపల్లి ప్రాంతానికి చెందిన మాదిగ ఉపకులాల వర్గానికి చెందిన 59 కులాలలో ఎంపీ అభ్యర్థిగా ఎంపీ టీకెట్ తెచ్చుకున్న వారికి మా మహనీయుల ఆశయ సాధన సంఘం పూర్తిగా మద్దతు చేస్తుంది. అనేకమంది మాదిగ ఒకే కులానికి చెందిన వారిని గెలిపిస్తున్న మాదిగ కులానికి పని చేసే విధంగా ప్రకటిస్తూ, పెత్తందారులతో విభజించి పాలించే రోజులలో మనం కూడా విభజించడం అనేది కరెక్ట్ కాదు అందుకని 59 కులాలలో కూడా విభజించి ఎంపీ టీకెట్ ఇచ్చేలాగా కొంతమంది ప్రకటిస్తున్నాం. ఎంపీ 59 కులాలకు పని చేసే విధంగా ఉండాలని అంతేగాని మన స్వార్థం కొరకు 59 కులాలను వేరు చేసి మాట్లాడడం అనేది సరికాదని ఇప్పటికైనా 59 కులాలను కలుపుకొని 59 కులాలలో ఏ కులానికి అయినా అందరూ సహకరించి ఎంపీగా గెలిపించుకోవాలనే బాధ్యత ఉన్నది అంతేగాని విభజించి పాలించడం అనేది మానకుండా అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహనీయుల ఆశయ సాధన సంఘం సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అగ్ని ప్రమాద బాధిత కుటుంబానికి ఇంటి సామాగ్రి వితరణ

టీవీవీడియో, జనవరి 21, చింతూరు:



అగ్ని ప్రమాదం సంభవించి సర్వం కోల్పోయిన గిరిజన కుటుంబానికి ఇంటి నిర్మాణానికి కావలసిన సిమెంట్ రేకులు ఇసుక పైపులు 32 వేల రూపాయల విలువగల సామాగ్రిని జమాల్ ఖాన్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా అందజేశారు. మండలంలోని పేగ పంచాయతీ అధికారి గ్రామంలో జనవరి 11వ తేదీన అగ్ని ప్రమాదానికి గురై మరణం సీతయ్య అనే గిరిజన డియ్య ఖాళీ బుగ్గి అయింది. ఇంట్లో నిత్యాసర సామాగ్రి మంచాలు వంట సామాగ్రి బట్టలు తో సహా కాళీ బాడిద కావడంతో నిలువనీడ లేకుండా పోయింది. విద్యుత్ తెలుసుకున్న ఆయుర్వేద వైద్యులు జమాల్ ఖాన్ బాధిత కుటుంబాన్ని సందర్శించి నిర్మాణానికి కావలసిన సిమెంట్ రేకులు ఇసుక పైపులు చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా బాధిత కుటుంబానికి శనివారం అందజేశారు. ఆరుబయట పరదాలు కట్టుకొని చరిత్ర ఉంటున్నారు. ఆరుగంట కష్టించి పనిచేసిన ధాన్యం అవరాలు కూడా కాబోవడంతో తిండి గింజలు కూడా ఆ కుటుంబానికి కరువైవారు తెలుసుకొని పెద్ద మనసుతో జమాల్ ఖాన్ వారిని భరోసా కల్పించి చేయూత అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెకె సిటీ ట్రస్ట్ ఇన్చార్జ్ సుఖాని గ్రామ పెద్దలు నాసిర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ లోకి మంగళగిరి ఎమ్మెల్యే ఆక్ష రామకృష్ణారెడ్డి

టీవీవీడియో, జనవరి 21, విజయవాడ:



వైసీపీ రాజీనామా చేసిన మంగళగిరి ఎమ్మెల్యే ఆక్ష రామకృష్ణారెడ్డి... తాజాగా వైసీపీ పర్షియల్ సమక్షంలో విజయవాడలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ కండువా కప్పి వైసీపీ పర్షియల్ సాధనంగా ఆయనను ఆహ్వానించారు. తనతోపాటు శబ్దీ గంగాధర్, మరీ కొంతమంది వైసీపీ శ్రేణులు కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీలో జాయిన్ అయ్యారు. ఈ క్రమంలో త్వరలోనే రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ లోకి భారీగా చేరికలు ఉంటాయని కాంగ్రెస్ నేతలు ప్రకటించారు.

41వ రోజు కొనసాగుతున్న అంగన్వాడీల సమ్మె

టీవీవీడియో, జనవరి 21, మహారాష్ట్ర:



తమ సమస్యలను పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ అంగన్వాడీల కార్యకర్తలు చేపట్టిన నిరవధిక సమ్మె మహారాష్ట్రలోని తహసీల్దార్ కార్యాలయం వద్ద ఆదివారం 41వ రోజుకు చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీ సమస్యల పరిష్కారం పట్ల రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మొండి వైఖరి అవలంబిస్తోందని విమర్శించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇప్పటికైనా స్పందించి, సమస్యల పరిష్కారాన్ని తేలికపాటి ఉద్దేశాలతో ఉద్దేశించడం అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు సామితి, లక్షీనారాయణమ్మ, జ్యోతి ఉపాధి కమిటీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్లాస్టిక్ కవర్లు వాడకుండా నిషేధించడానికి కృషి చేయాలి

● జడ్పీ చైర్మన్ ఆర్.లోకనాథ్ రెడ్డి

టీవీవీడియో, జనవరి 21, వనపర్తి జిల్లా:



ప్లాస్టిక్ కవర్ల వాడకాన్ని నిషేధించాలని కోరుతూ వనపర్తి పట్టణంలో ఆదివారం రోజు సభ ఉండడంతో హనుమాన్ చాలీ లో ప్రేమ్ బెల్లెర్ మన్యం అధ్యక్షులతో ఉచితంగా 500 పైగా గన్నీ బ్యాగులను లోకనాథ్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా బెల్లెర్ మన్యం, లోకనాథ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ దుకాణదారులకు ఇప్పటికే కవర్లు అమ్మవద్దని, వాడవద్దని అవగాహన కల్పించిన ప్రజలు ఇంకా ప్లాస్టిక్ కవర్లు వాడుతున్నారని 120 మైక్రాన్ కన్నా తక్కువ మందం కలిగిన ప్లాస్టిక్ కవర్లను ఉపయోగించవద్దని, కవర్లు అమ్మితే జరిమానాతో పాటు చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ పలుస రమేష్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు కదిరే రామలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కూచిపూడి నృత్యకళకు పుట్టినిల్లు

● సాహితీ కళా వేదిక జిల్లా అధ్యక్షుడు పలుస శంకర్ గౌడ్

టీవీవీడియో, జనవరి 21, వనపర్తి జిల్లా:



కూచిపూడి నృత్య కళకు వనపర్తి పుట్టినిల్లు కావాలని సాహితీ కళా వేదిక జిల్లా అధ్యక్షుడు పలుస శంకర్ గౌడ్ అన్నారు. గత నెల 24వ హైదరాబాద్ గల్ఫ్ షోలలో జరిగిన కూచిపూడి నృత్య మహోత్సవంలో వరల్డ్ రికార్డ్ సాధించిన విద్యార్థులకు సాహితీ వేదిక అధ్యక్షులతో ఆవిరం ఘనంగా సన్మాన కార్యక్రమం జరిగింది. జిల్లా కేంద్రంలోని సానుగంటి శారదమ్మ సంస్కృత భవన్ లో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో పలుస శంకర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ అనాదిగా కవులు, కళాకారులు వనపర్తి పుట్టినిల్లుగా వెలుగొందుతుందని ఇప్పుడు కూచిపూడి నృత్య కళకు కూడా వనపర్తి కేంద్రంగా మారాలని ఆయన విలుపు నిచ్చారు. పిల్లలు చక్కటి కళాకారులుగా రాష్ట్ర జాతీయ అంతర్జాతీయ స్థాయిలో రాజీస్తున్నారని అందుకు కారణం గురువులు తల్లి దండ్రుల ప్రోత్సాహమేనని శంకర్ గౌడ్ అభిప్రాయం వ్యక్తం. కార్యక్రమానికి అతిథులుగా విచ్చేసిన తెలుగు భాషా సంరక్షణా సమితి అధ్యక్షులు కందుకూరు నారాయణ రెడ్డి, ప్రముఖ రాజకీయ సామాజిక వేత్త శ్రీమతి దీపలక్ష్మి, హైదరాబాద్ ఎస్.పెన్ద్ర శేఖర్ మాట్లాడుతూ... ప్రతిభ సాధిస్తున్న ప్రతి ఒక్కరినీ సాహితీ కళా వేదిక సభ్యులు ప్రోత్సహిస్తూ, సన్మానించడం అభినందనీయం అని చదువుతో పాటు పిల్లలకు జీవన నైపుణ్యాలపై కూడా అవగాహన కలిగించాలని అన్నారు. ఐదు వేల మంది కళాకారులతో జరిగిన గిన్నీస్ బుక్ ఆఫ్ వరల్డ్ రికార్డ్ లో స్థానం సాధించుకున్న వనపర్తి జిల్లాకు చెందిన దాదాపు 50 మంది పిల్లలను, వారి గురువులను నిర్వాహకులు శాలువ మొమెంట్, సర్టిఫికేట్, పుస్తకాలతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాహితీ వేదిక సభ్యులు బెల్లెర్ మన్యం చంద్రశేఖర్ బండారు శ్రీనివాస్ గాయకులు సత్యారామిరెడ్డి శివ లింగం రామలు యాదవ్ గండ్లం నాగరాజు కళాకారులు ప్రసన్న సుగణ మల్లికార్జున్, పిల్లల తల్లి దండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భారత్ లో 8 శాతం పెరిగిన విద్యుత్ వినియోగం

టీవీవీడియో, జనవరి 21, న్యూఢిల్లీ:



ఆర్థిక సంవత్సరం ఏప్రిల్-డిసెంబర్ మధ్య కాలంలో భారత్ లో విద్యుత్ వినియోగం సుమారు 8 శాతం పెరిగి 1,221.15 బిలియన్ యూనిట్లకు చేరుకుంది. 2022-23లో ఏప్రిల్-డిసెంబర్ ల మధ్య విద్యుత్ వినియోగం 1,132.11 బిలియన్ యూనిట్ల వద్ద నిలిచినట్లు ఆదివారం వివేదిక తెలిపింది. 2022-23 ఆర్థిక సంవత్సరంలో విద్యుత్ వినియోగం 1,504.26 యూనిట్లతో పోలిస్తే... 2021-22 ఆర్థిక సంవత్సరంలో సమాధాన 1,374.02 బిలియన్ యూనిట్ల కంటే అధికంగా నిలిచింది 2023 వేసవిలో చేత విద్యుత్ వినియోగం 229 గిగా వాట్ల (జిజివట్ల) కు చేరుకుంటుందని విద్యుత్ శాఖ అంచనాచేసింది. ఆకాల వర్షాల కారణంగా ఏప్రిల్-జులైలో డిమాండ్ అంచనా స్థాయికి చేరుకోలేదు. కానీ జూన్ లో గరిష్ట డిమాండ్ 224.1 జిజివట్ల కొత్త గరిష్టస్థాయిని తాకింది. జులైలో 2.9.03 జిజివట్లకు

వడిపోయింది. తిరిగి ఆగస్టులో గరిష్ట డిమాండ్ 238.82 జిజివట్లకు చేరుకుంది. సెప్టెంబర్ లో రికార్డుస్థాయిలో 243.27 జిజివట్లకు చేరుకోగా, అక్టోబర్ లో గరిష్ట డిమాండ్ 222.16 జిజివట్లకు చేరుకుంది. నవంబర్ లో 204.77 జిజివట్ల, డిసెంబర్ లో 213.62 జిజివట్లగా ఉంది. నిపుణుల అంచనాల ప్రకారం. గతేడాది మార్చి, ఏప్రిల్, మే, జూన్ నెలల్లో వర్షాలు విస్తారంగా కురవడంతో విద్యుత్ వినియోగంపై ప్రభావం పడింది. అయితే తేమ వాతావరణ పరిస్థితుల కారణంగా ఆగస్టు, సెప్టెంబర్, అక్టోబర్ లో విద్యుత్ వినియోగం పెరిగిందని అన్నారు. వందలగల ప్రభావంతో పారిశ్రామిక కార్యకలాపాలు పుంజుకున్నాయని చెప్పారు. 2013-14 నుండి 2022-23 వరకు విద్యుత్ డిమాండ్ 50.8 శాతం పెరిగిందని డేటా తెలిపింది. గరిష్ట విద్యుత్ డిమాండ్ 2013-14లో 136 గిగావట్ల నుండి సెప్టెంబర్ 2023 నాటికి 243 గిగావట్లకు పెరిగింది.

మృతినై భార్యకు భీమా చెక్కు అందజేసిన మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి

టీవీవీడియో, జనవరి 21, వనపర్తి జిల్లా:



మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి తన స్వగృహంలో నాయకులను, కార్యకర్తలను కలిసి సమస్యలను అలకించారు. అనంతరం ఇటీవల కడుకుంట్ల గ్రామానికి చెందిన విలుక సాయికృష్ణ ప్రమాదానికి గురై మరణించారు. పార్టీ తరపున మంజూరైన 2,00,000/- లక్షల రూపాయల చెక్ ఆయన సతీమణి విలుక.గీతల అందజేశారు. రాజీవ్ చౌరస్తా నందు మధు కొత్తగా ఏర్పాటు చేసిన మొబైల్ ఫోన్ ప్రారబించారు. మాజీ సర్పంచ్ రాజశేఖర్ గౌడ్ కుమారుడు రేవంత్ గౌడ్ ప్రమాదానికి గురై చేయి విరిగి చికిత్స పొందుతున్న విషయం తెలుసుకొని ఇంటికి వెళ్లి పరామర్శించారు. పట్టణానికి చెందిన మొల్లూరి, బాలచంద్రుడు అనారోగ్యంతో మరణించారు. అతని పార్టీవేదోహానికి పూలవాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిరంజన్ రెడ్డి వెంల చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్ గట్టు యాదవ్, వాకిటి, శ్రీధర్, మీడియా కన్వీనర్ నందిమల్ల, అశోక్, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు మాజీకృష్ణ, కోళ్ల, వెంకటేశ్, జత్రు నాయక్, మాజీ చైర్మన్ వేణు గోపాల్ సర్పంచ్ చారిత్ర బాలకృష్ణ, ఉంగ్రమ్మ, తిరుపతి, బండారు, కృష్ణ, జి.శివస్వామి, కలవర నాగర్, చిట్టల రాము, జోషిపాట్ల, విక్రమ్ గౌడ్, అక్కల, జ్యోతి, గంగప్పర్తి విక్రమ్, సరవే, మండల, రాము, అనాపటి రాము ఉన్నారు.

విద్యార్థులు శాస్త్రీయంగా ఆలోచించాలి

● జన విజ్ఞాన వేదిక జిల్లా కార్యదర్శి నరేందర్



టీవీవీడియో, జనవరి 21, వనపర్తి జిల్లా: విద్యార్థులు శాస్త్రీయ ఆలోచనతో ఉండాలని జన విజ్ఞాన వేదిక వనపర్తి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నరేందర్ అన్నారు. ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని డివైఆర్ హాల్ లో జరిగిన కళాశాలలో ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లాస్థాయి విద్యా వైజ్ఞానిక శిక్షణ తరగతుల సందర్భంగా ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై "శాస్త్రీయ ఆలోచనలు" అనే అంశంపై క్లాస్ బోధించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు శాస్త్రీయ అవగాహన పెంచుకోవడం ద్వారా మూల్యముకాలను పారద్రోల వచ్చున్నారు. సమాజంలో జరుగుతున్న అశాస్త్రీయ భావజాలం మూల్యముకాలపై విద్యార్థులు చైతన్యం కావాలని, రాజ్యం నుంచి మతాన్ని వేరు చేయడమే లౌకికవాదమని నేటి పాలకులు లౌకిక స్ఫూర్తికి విహితం కలిగించేలా వ్యవహరిస్తున్నారని అందులో భాగంగానే దాన్ని నిర్ధారించే పాఠ్యాంశాలలో తొలగించాలని విమర్శించారు. అదే విధంగా కార్యకర్తలను ఉద్దేశించి రైతు సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు ఎం.డి జిల్లాలో హాజరై మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వాల విద్యార్థుల విద్యానాలను అవలంబిస్తున్నాయని ఉన్నప్పటికీ ఒక విద్య లేదోడికీ ఒక విద్య ఈ పాలక ప్రభుత్వాల అందిస్తున్నాయని విద్య విద్యార్థులను దూరం చేసే కుట్రలో భాగంగా నూతన విద్యా ధానాన్ని కేంద్ర బిజెపి ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిందన్నారు దీనికి వ్యతిరేకంగా విద్యార్థులు ఉద్యమాలకు సిద్ధం కావాలని పిలుపునిచ్చడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ఎఫ్ఐ వనపర్తి జిల్లా కార్యదర్శి నరేందర్, అడి.జి.జి. ఉపాధ్యక్షులు మొగిలి, నాయకులు మల్లెవీర, ప్రసాద్, నందు, రాహుల్, సుబ్బయ్య, శ్రీలక్ష్మి, ఉష, సురేష్ విద్యార్థి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఫిలిమ్ మేకింగ్ లో శిక్షణకు హాజరైన ఖని యూ ట్యూబర్స్

టీవీవీడియో, జనవరి 21, గోదావరి జిల్లా:



గోదావరి జిల్లాలోని చెందిన యూ ట్యూబర్స్ మేజిక్ రాజా, దామెర శంకర్, గొట్ల మహేష్ శనివారం మంచిర్యాలలో జరిగిన ఫిలిమ్ మేకింగ్ శిక్షణా శిబిరానికి హాజరై ప్రముఖ సినీ దర్శకుల చేతుల మీదుగా ప్రశంసా పత్రాలు అందుకున్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర భాషా సాంస్కృతిక శాఖ, మంచిర్యాల జిల్లా సాంస్కృతిక సమాఖ్య శాశ్వతం తెలుగు టెలివిజన్ రచయితల సంఘం మంచిర్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టరేట్ క్యాన్సెల్స్ హాలులో శనివారం నిర్వహించిన సినీ, టీవీ, దర్శకులు, రచయితల శిక్షణా శిబిరంలో స్థానిక యూ ట్యూబర్స్ మేజిక్ రాజా, దామెర శంకర్, గొట్ల మహేష్ పాల్గొని 'మూలకథ, సన్నివేశ ప్రాధాన్యత, పాత్రల రూపకల్పన, ప్రాసంగ్య-ముంగింపు సన్నివేశాలు, సంఘటనల సృష్టి, 24 కాళ్లపై అవగాహన, ట్రైన్ స్టే, నటీనటులు, సాంకేతిక నిపుణుల ఎంపిక' తదితర అంశాలలో శిక్షణ పొందారు. రాష్ట్ర తెలుగు టెలివిజన్ ఫెడరేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు 'నాగబాల' సురేష్ కుమార్ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ శిక్షణా శిబిరంలో ప్రముఖ సినీ దర్శకులు వియస్ అజిత్, ప్రేమ్ రాజ్, ప్రవీణ్ చందర్, ప్రముఖ ట్రైన్ స్టే సినీ రచయిత శ్రీరేల మూర్తి, మానవ శిక్షకులుగా వ్యవహరించగా ముగింపు సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన మంచిర్యాల ఎమ్మెల్యే ప్రేం సాగర్ రావు, రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి సి.పార్ల సాధర్, కలెక్టర్ బదావత్ సురేష్, విజయ కుమార్ తదితరులు ప్రశంసా పత్రాలను అందజేసి, అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమానికి రాష్ట్రంలోని పలు జిల్లాల నుండి సుమారు 160 మంది శిక్షణార్థులు హాజరయ్యారు. పెద్దపల్లి జిల్లాలోని ఆనకట్టల యూ ట్యూబర్స్, నటీ నటులకు, రచయితలకు శిక్షణనిచ్చేందుకు గోదావరి జిల్లాలో వర్షి పాస్ నిర్వహించాలని తాను కోరగా సానుకూలంగా స్పందించిన సురేష్ కుమార్ మార్చి నెలలో నిర్వహించడం కోసం ప్లాన్ చేస్తామని తెలిపారని రాజా పేర్కొన్నారు.

అసెంబ్లీ ప్రాంగణంలో జ్యోతిరావు పూలే విగ్రహం ఏర్పాటు చేయాలి

● ఎమ్మెల్యే కవిత



టీవీవీడియో, జనవరి 21, హైదరాబాద్: తెలంగాణ అసెంబ్లీ ప్రాంగణంలో జ్యోతిరావు పూలే విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని ఎమ్మెల్యే కవిత అన్నారు. ఆధునిక భారత దేశానికి పునరుజ్జీవన ఉద్యమ పితామహుడిగా మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే కృషి విరసపరుస్తున్నారన్నారు. ఈ మేరకు కవిత ఆదివారం స్పీకర్ గద్దం ప్రసాద్ కు వినతిపత్రం అందజేశారు. అణగారిన వర్షాలు, మహిళల పట్ల వివక్షకు చరమగీతం పాడుతూ ఈ దేశంలో సామాజిక సమానత్వానికి బాటలు వేసిన ఆధునిక కవిగా నిలిచారు. వివక్షకు గురైన వర్షాల గుడిసెలో అక్షర దీపాలు వెలిగించిన కాంఠిభర్త పూలే అని వ్యాఖ్యానించారు. మహాన్మతమైన పూలే వ్యక్తిత్వం తనను ఎంతగానో ప్రభావితం చేసిందని కవిత చెప్పారు. పూలేను తన గురువుగా అంజేద్దర్ ప్రకటించుకున్నారని గుర్తు చేశారు. ఉన్నతమైన, ఉదాత్తమైన ప్రజాస్వామిక భావనల చట్టసభలోని నింతం ప్రతిఘటించాలనే ఉద్దేశంతో మహనీయుల విగ్రహాలు ఆ ప్రాంగణంలో నెలకొల్పడం గొప్ప ఆదర్శమని అన్నారు. గతంలో జాగతీ నేతృత్వంలో జరిగిన ఉద్యమంలో ఉమ్మడి రాష్ట్రంలోనే అసెంబ్లీ ప్రాంగణంలో డా.అంజేద్దర్ విగ్రహ ఏర్పాటు జరిగిందని గుర్తు చేశారు. ఇది అందరికీ గర్వకారణమని చెప్పారు. సమానత్వ స్ఫూర్తిని అనునిత్యం చట్టసభల సృజితీయంలో నిలిపి సదుద్దేశంతో మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే విగ్రహ ఏర్పాటు కూడా తెలంగాణ అసెంబ్లీలో జరగడం అవసరమన్నారు.

ఫిబ్రవరి 19 నుంచి పాతగుట్ట వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు

టీవీవీడియో, జనవరి 21, యాదగిరి జిల్లా:



యాదగిరి గుట్ట లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయానికి అనుబంధంగా కొనసాగుతున్న పూర్వగిరి లక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవస్థానం (పాతగుట్ట) 2024 వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలను ఫిబ్రవరి 19 నుంచి 25వ తేదీ వరకు జరుపుతున్నట్లు ఆలయ ఈడీ రామకృష్ణారావు ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అదేవిధంగా ఫిబ్రవరి 15 నుంచి 18వ తేదీ వరకు ఆలయంలో అధ్యయనోత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. అధ్యయనోత్సవాలలో భాగంగా పాతగుట్టలో భక్తులతో జరిపించే నిత్య కల్యాణం హోమాలు రథం చేస్తున్నట్లు వివరించారు. ఫిబ్రవరి 22న రాత్రి 8 గంటలకు నిర్వహించే స్వామివారి తిరు కల్యాణ మహోత్సవంలో భక్తులందరూ పాల్గొనేందుకు వీలుగా కల్యాణ టిలెవీస్ రూ.600గా నిర్ణయించినట్లు పేర్కొన్నారు. ఫిబ్రవరి 24వ తేదీ రాత్రి 8 గంటలకు దివ్య విమాన రథోత్సవాన్ని పాతగుట్ట ఆలయం ముందు భాగం నుంచి స్వామివారి కల్యాణ మండలం వరకు ఊరేగింపును తెలిపారు. ఫిబ్రవరి 25న స్వామివారి అభ్యుత్థర శతమహాభిషేకంతో ఉత్సవాలు పరిపూర్ణం అవుతాయని తెలిపారు.

బైక్స్ పోరూం ప్రారంభోత్సవం

● శ్రీ గాయత్రీ ఎడ్యుకేషన్స్ చైర్మన్ సూరగాని శ్రీనివాస్ గౌడ్



టీవీవీడియో, జనవరి 21, వనపర్తి జిల్లా: కొల్లూపూర్ పట్టణ కేంద్రంలోని న్యూ బస్టాండ్ మస్జిద్ ముందు నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన శ్రీ వాసివి ఎలక్ట్రికల్స్ బైక్ షోరూం ప్రారంభోత్సవం కార్యక్రమంలో నిర్వాహకులు లక్ష్మణ స్వామి, మహేష్ దివ్ ఆహ్వానం మేరకు ఆదివారం ఉపాధ్యాయులు గణిత శాస్త్ర ఫోరం జిల్లా కార్యదర్శి దగ్గడాల శ్రీకాంత్ తో కలిసి శ్రీ గాయత్రీ ఎడ్యుకేషన్స్ చైర్మన్ సూరగాని శ్రీనివాస్ గౌడ్ పూజా ప్రారంభోత్సవం కార్యక్రమంలో పాల్గొని నిర్వాహకులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. నేటి యువతరం విద్యా, వైద్యం, ఉపాధి, రంగాల్లో దినదినాభివృద్ధి చెంది విజయవంతం అవ్వాలని స్వయం శక్తితో ఎదిగేందుకు వివిధ రూపాలలో సొంత వ్యాపారం ఏర్పరుచుకోవడం సంకల్పకరమని తాము ఏర్పరుచుకున్న వ్యాపార రంగాల్లో దినదినాభివృద్ధి చెందుతూ విజయవంతం అవ్వాలని ఆహ్వానించిన నిర్వాహకులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు అనంతరం సూరగాని శ్రీనివాస్ గౌడ్ ని నిర్వాహకులు శాలువాతో సత్కరించి సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్దలు, యువకులు, అభిమానులు, శ్రేయోభిలాషులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాటి జ్ఞాపకాలు నేడు స్మృతులు

● పూర్వ విద్యార్థుల అపూర్వ కలయిక



టీవీవీడియో, జనవరి 21, జనారాం: నాటి జ్ఞాపకాలు నేడు స్మృతులయ్యాయి. మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ సెకండరీ స్కూల్ లో 1999-2000 విద్యా సంవత్సరంలో పదవ తరగతి విద్యను అభ్యసించిన విద్యార్థులు ఆదివారం రోజున "పూర్వ విద్యార్థుల ఆట్రీయ కలయిక" మహోత్సవం జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా 1999-2000 విద్యా సంవత్సరంలో పదవ తరగతి చదువుకున్న పూర్వ విద్యార్థులు పాఠశాలలో వారి పాత జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకున్నారు. విద్యార్థులు ఒకరిని ఒకరు కలుసుకొని వారి, వారి కుటుంబాల పరిస్థితులను, యోగక్షేమాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ పాఠశాలలో విద్యను అభ్యసించిన రోజులను గత స్మృతులను నెమరు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పాఠశాల స్థాయి విద్యను అభ్యసించిన రోజులు ఎంతో విలువైన రోజులని మరల తిరిగిని మధుర స్మృతులని పూర్వ విద్యార్థులు తమ మనోభావాలను వ్యక్తపరిచారు. తమ సహా విద్యార్థులు ఎవరైనా అనారోగ్యంతో, ఆర్థిక ఇబ్బందులతో సతమతమవుతుంటే వారికి అందరూ కలిసికట్టుగా ఉండి ఆర్థిక సహాయం అందిస్తామని, అలానే పాఠశాల అభివృద్ధికి తమ వంతు కృషి చేస్తామని తెలిపారు. 25 సంవత్సరాల తర్వాత ఈ పాఠశాలలో తమ విద్యార్థులను తోటి ఉపాధ్యాయులను కలుసుకోవడం అంతో ఆనందంగా ఉండన్నారు అనంతరం ఉపాధ్యాయులను విద్యార్థులు ఘనంగా సన్మానించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు ఎం కెవెస్, పాపేశ్వర శర్మ, గంగన్న, మధుసూదన్, శకుంతల, రజనీ, సరళ, అంజితారావు, లక్ష్మణ్, విజయ కుమార్, రాజమౌళి లతో పాటు పూర్వ విద్యార్థులు, ఎం.డి అలీమ్, పద్మ శంకర్, బచ్చలి కృష్ణ, పొర్రల సురేష్, శీల మహేష్, కాసం సంకేష్, రమేష్, మహేష్, రాజ్ కుమార్, సురేష్, దుమళ్ళ రమేష్, శ్రీకాంత్, అనేష్, నాగరాజ్, కవిత, వనిత, సునీత, పాపని, లక్ష్మి, సవిత, సుమలత, సుబ్బయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉచిత మెడికల్ క్యాంపు

టీవీవీడియో, జనవరి 21, మధుర:



మధుర మున్సిపాలిటీ పరిషత్ లోని మదుపల్లి గ్రంథాలయం నందు షిఫా ఛాతి అండ్ మెటర్నలి హాస్పిటల్ మధుర వారి అధ్యక్షులతో ఉచిత మెడికల్ క్యాంపు ను ఆదివారం నిర్వహించారు. ఈ క్యాంపు నందు డ

